

TRITON-BLUE HYDRO W300 PROYECTOR 15 LED 20W RGB con bateria IP65



Triton Blue Hydro W300 Washer con Bateria IP65 RGBL Wireless DMX | Triton-Blue

- El Hydro W300 de Triton Blue es un proyector LED de alta potencia diseñado para ofrecer un rendimiento impresionante en una variedad de aplicaciones profesionales.
- Con un sistema de mezcla de colores RGBL y un flujo luminoso potente, el Hydro W300 se adapta a las necesidades de los usuarios más exigentes.

Referencia 10297596

Unidad: Precio por 1 Pieza

Apertura haz: 10º Potencia: 300W Voltaje / Tensión: 21V

Temperatura de color: De 2500K a 10000K

Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Lámparas Flash

Tipo: Wash





Rango IP: IP65 Color: Negro

Número de LED: 15 Colores LED: RGB

Tamaño: 32 x 42 x 25.5 cm

Material: Aluminio

Peso: 8 kg

Marca: Triton Blue

Características

- Fuente de luz
 - 15 LEDs de 20W RGBL
 - Temperatura de color ajustable: De 2500K a 10000K
 - Vida útil de la fuente: 50,000 horas
 - Apertura óptica: 10°
- Óptica
- Diámetro de lente: 45 mm
- Tipo de lente: PMMA (Acrílico)
- Sistema de color
 - Mezcla de colores: RGBL
- Cuerpo
 - Material: Aleación de aluminio
 - Color: Negro
- Control
 - Protocolos: DMX512, W-DMX
 - Canales DMX: 5/10 canales
 - Control inalámbrico
 - Soporte CRMX, no compatible con W-DMX
 - Pantalla: LCD
 - Inversión de pantalla
 - Actualización de firmware vía USB XLR Link
- Electrónica
 - Regulador de intensidad: 0-100%
 - Curvas de dimmer: Lineal, EXP, S-curve, LOG
 - Frecuencia PWM seleccionable: 2400Hz, 4800Hz, 9600Hz, 15kHz
- Eléctricas
 - Alimentación: 21V
 - Consumo máximo: 140W (versión con batería)
 - Duración batería
 - Eco Mode
 - Red: 27h
 - o Green: 24h
 - o Blue: 24h
 - Lima: 24h
 - ∘ Full: 8h
 - Med Mode
 - Red: 21h
 - o Green: 18h
 - Blue: 18h
 - o Lima: 18h
 - Full: 6h
 - Full Mode
 - Red: 15h
 - o Green: 13h
 - Blue: 13h
 - o Lima: 13h
 - Full: 4h

• Físicas

- Rango de protección: IP65
- Refrigeración: refrigeración por aluminio





■ Conexión de alimentación: POWER CON TRUE ONE

■ Dimensiones : 30,7 x 28,8 x 15,7 cm

■ Peso: 8 kg

■ Rango de temperatura de trabajo: -15°C a 45°C

• Que incluye el paquete

- 1 Proeyector HYDRO W300
- 1 Cable de alimentación schuko/PowerCon True1 Neutrik
- 1 Soporte Omega para sujeción de garras o abrazaderas
- 1 Manual usuario

Accesorios opcionales

- Barndoor Hydro W300 (AW300-001)
- Filtro 30° Hydro W300 (AW300-002)
- Filtro 60x10 Hydro W300 (AW300-003)
- Batería Hydro W300 (AW300-004)
- Soporte Hydro W300 (AW300-005)
- $\circ~$ Barndoor con $1\!\!/_{\!2}$ hoja Hydro W300 (AW300-006)

• Certificaciones: CE, RoHS





















